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Infúziós folyadékpótlás -  rövid tájékoztató infúziós kezeléshez 

 

Mit kap és miért? 

Infúziós hidrálás során vénán keresztül folyadékot kap, hogy pótoljuk a szervezet folyadék- és 

elektrolitvesztését (pl. hányás, hasmenés, láz, nem tud elegendő folyadékot inni), vagy hogy 

stabilizáljuk az állapotát (pl. gyógyszeres előkészítés, fertőzés, kiszáradás kockázata). 

 

A beavatkozás jellege és menete 

Járóbetegként, orvosi vizsgálat után történik, orvos felügyeletével, képzett szakdolgozó végzi 

szakmai protokolloknak megfelelően. A bőrt fertőtlenítik, majd vénába vezetnek egy tűt 

(kanült). Az infúziós palack erre csatlakozik. Az infúzió ideje alatt nyugalomban kell feküdni. 

Az infúzió után a tűt eltávolítják, a szúrás helyét leragasztják, rövid ideig nyomni kell. Pár perc 

pihenés után hazamehet. Az infúzió befejezése után a kanült eltávolítják, a helyet leragasztják; 

rövid megfigyelés után távozhat. 

 

Lehetséges, leggyakoribb szövődmények, mellékhatások (amit Ön érezhet) 

Az infúzió a véna mellé folyik ekkor helyi fájdalom, duzzanat; ilyenkor jelezze a 

személyzetnek. Vénagyulladás (vörösség, fájdalom, duzzanat). Vérömleny (kék folt) a szúrás 

helyén. Allergiás reakció ritkán előfordulhat (kiütés, viszketés, légzési nehézség) ilyenkor 

azonnal értesítse a személyzetet. Ritkán folyadék-túlterhelés (légszomj, ödéma) főként 

szív- vagy vesebetegség esetén.  

 

Mire számíthat közben? 

Enyhe hideg vagy melegségérzet, a karban áramló folyadék érzése. Rövid ideig tartó enyhe 

fájdalom a beszúrásnál. Ritkán átmeneti szédülés vagy hányinger. 

 

Mire figyeljünk egyes betegségek esetén? 

Ha Önnek szív- vagy vesebetegsége, magas vérnyomása, vagy folyadék-megkötő állapota van 

(ödémák), feltétlenül jelezze az orvosnak, ilyenkor módosítják az infúzió sebességét és 

mennyiségét. Korábbi allergiákat, gyógyszerszedést, terhességet vagy szoptatást is jelezzen. 
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Mit tegyen a kezelés után? 

Rövid pihenés után távozhat. Ha a beszúrás helyén fokozódó fájdalom, vörösség, duzzanat, láz 

vagy légszomj jelentkezik, vagy ha szédülés, erős hányás, véres széklet, bármilyen súlyos tünet 

van, azonnal forduljon orvoshoz vagy térjen vissza az ellátóhelyre. Otthon folytassa az orvos 

által javasolt folyadékbevitelt, és tartsa be a további utasításokat. 

Kérem, olvassa el a tájékoztatót otthon nyugodt körülmények között is. Ha elolvasta, tegye fel 

kérdéseit, javasolt a kérdéseket előre felírni; a felmerülő kérdésekre a kezelőorvos/nővér 

igyekszik választ adni. Amennyiben további részletes tájékoztatásra van szüksége, kérjük, 

egyeztessen időpontot vagy hívja a rendelőt így biztosan választ kap minden kérdésére. 
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